

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:184176-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łódź: Urządzenia medyczne
2020/S 078-184176**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 057-135392)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Uniwersytecki Szpital Kliniczny im. Wojskowej Akademii Medycznej Uniwersytetu Medycznego w Łodzi – Centralny Szpital Weteranów

Krajowy numer identyfikacyjny: PI

Adres pocztowy: ul. Żeromskiego 113

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711

Kod pocztowy: 90-549

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Wioleta Kaczmarek

E-mail: w.kaczmarek@skwam.lodz.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://uskwam.umed.lodz.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa materiałów zużywalnych

Numer referencyjny: 26/PN/ZP/D/2020

II.1.2) Główny kod CPV

33100000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Dostawa materiałów zużywalnych (zwanymi dalej towarami), wraz z dzierżawą sprzętu w pakiecie nr 12 i 30 oraz użyczeniem sprzętu w pakiecie 30 i 70 zgodnie z rodzajem asortymentu i ilościami określonymi w „Formularzu asortymentowo-cenowym” stanowiącym załącznik nr 2 do SIWZ i zgodnie z „Formularzem oferty”, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ – zamówienie podzielone na 72 pakiety.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

17/04/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 057-135392](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 22/04/2020

Czas lokalny: 08:30

Powinno być:

Data: 24/04/2020

Czas lokalny: 08:30

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 22/04/2020

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 24/04/2020

Czas lokalny: 09:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**